
＜＜＜＜調査概要調査概要調査概要調査概要＞＞＞＞

第第第第24242424回回回回まちまちまちまちcomicomicomicomiリサーチリサーチリサーチリサーチ

『『『『子子子子どもどもどもども手当手当手当手当についてについてについてについて』』』』

ドリームエリア株式会社は、無料不審者情報配信ツール『まちcomiメール』を利用している

保護者の方々を対象に、 『子ども手当について』のアンケートを実施いたしました。

調査期間調査期間調査期間調査期間 2002002002009999年年年年9999月月月月24242424日日日日（（（（木木木木）～）～）～）～2002002002009999年年年年9999月月月月27272727日日日日（（（（日日日日））））

調査方法調査方法調査方法調査方法 携帯携帯携帯携帯サイトサイトサイトサイト上上上上のアンケートフォームにてのアンケートフォームにてのアンケートフォームにてのアンケートフォームにて回答回答回答回答

調査対象調査対象調査対象調査対象 『『『『まちまちまちまちcomicomicomicomiメールメールメールメール』』』』をををを利用利用利用利用したしたしたした不審者情報不審者情報不審者情報不審者情報をををを携帯携帯携帯携帯でででで受信受信受信受信しているしているしているしている保護者保護者保護者保護者

調査対象数調査対象数調査対象数調査対象数 177,056177,056177,056177,056名名名名（（（（2002002002009999年年年年9999月月月月24242424日現在日現在日現在日現在））））
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＜＜＜＜質問項目質問項目質問項目質問項目＞＞＞＞

有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数 14,11514,11514,11514,115件件件件((((質問質問質問質問1111～～～～質問質問質問質問4)4)4)4)

1111 子子子子どもどもどもども手当手当手当手当をごをごをごをご存知存知存知存知ですかですかですかですか？？？？

2222 子子子子どもどもどもども手当手当手当手当がががが支給支給支給支給されることをどうされることをどうされることをどうされることをどう思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？

3333 子子子子どもどもどもども手当手当手当手当がががが支給支給支給支給されたらされたらされたらされたら主主主主にににに何何何何にににに使使使使いますかいますかいますかいますか？？？？

4444 子子子子どもどもどもども手当手当手当手当からおからおからおからお子子子子さまのさまのさまのさまの教育費教育費教育費教育費にいくらにいくらにいくらにいくら位使位使位使位使うううう予定予定予定予定ですかですかですかですか？？？？

5555 「「「「子子子子どもどもどもども手当手当手当手当」」」」支給支給支給支給についてのあなたのごについてのあなたのごについてのあなたのごについてのあなたのご意見意見意見意見をおをおをおをお聞聞聞聞かせくださいかせくださいかせくださいかせください（（（（自由回答自由回答自由回答自由回答））））

6666 あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別をおをおをおをお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。

7777 あなたのあなたのあなたのあなたの年齢年齢年齢年齢をおをおをおをお答答答答えくださいえくださいえくださいえください

8888 おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの地域地域地域地域をおをおをおをお答答答答えくださいえくださいえくださいえください
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質問質問質問質問１１１１：：：：子子子子どもどもどもども手当手当手当手当をごをごをごをご存知存知存知存知ですかですかですかですか？？？？

―実に回答者の99％が名前は知っていると回答。

鳩山内閣が来年度の実現を目指

す、中学校修了までの子どもに、

一人当たり月額2万6000円の支

給をするという「子ども手当」。

まちcomiメールを利用している幼

稚園・保育園・小学校・中学校の

保護者を対象としたためか、内容

まで知っている保護者が71％、

名前だけ知っている保護者を含

めると実に全体の約99％がその

存在を知っているとの回答が得ら

れました。

http://machicomi.jp/

2/6

質問質問質問質問2222：：：：子子子子どもどもどもども手当手当手当手当がががが支給支給支給支給されることをどうされることをどうされることをどうされることをどう思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？

―8割以上の方が「良い」と回答。

有効回答数14,115件中11,709人

(全体の82.9％) が「子ども手当」

という制度について「良い」という

考えを持っていることがわかりま

した。
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質問質問質問質問3333：：：：子子子子どもどもどもども手当手当手当手当がががが支給支給支給支給されたらされたらされたらされたら主主主主にににに何何何何にににに使使使使いますかいますかいますかいますか？？？？

―多くの方がお子様の教育費に充てたいと回答。

前回の子どもの学習に関す

るリサーチで「出来ることなら

塾へ通わせたい」との意見

が多かったことに比例する

のか、約6割強の方が子ども

手当を「教育費」に使いたい

と回答。
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質問質問質問質問4444：：：：子子子子どもどもどもども手当手当手当手当からおからおからおからお子子子子さまのさまのさまのさまの教育費教育費教育費教育費にいくらにいくらにいくらにいくら位使位使位使位使うううう予定予定予定予定ですかですかですかですか？？？？

―約6割強の方が「15,000円以上は教育費に使う予定」と回答

「子ども手当の15,000円以上は

教育費に充てたい」と考えてい

る保護者の方が多いようで、全

体の60％以上が15,000円以上

と回答。

質問5の自由回答で「現状は習

い事を控えているが支給があれ

ば習い事をさせたい」という回答

が多かったことからも、子ども手

当を基本的には教育費に充て

たいと考えている保護者が多い

ことがわかりました。
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質問質問質問質問5555：：：： 「「「「子子子子どもどもどもども手当手当手当手当」」」」支給支給支給支給についてのあなたのごについてのあなたのごについてのあなたのごについてのあなたのご意見意見意見意見をおをおをおをお聞聞聞聞かせくださいかせくださいかせくださいかせください。。。。((((自由回答自由回答自由回答自由回答))))

自由回答ということで、様々なご意見をお寄せいただきました。以下、一部抜粋したものをご紹介いたします。

･対象に成らない方々の不満や国庫の問題を解決法を出されてから、行うべきです。

･給食費無料や、保育園整備等直接子供に関わるものにした方が、良いと思います。現金支給では知らず知らずのうちに生活費

に消えるだけ。定額給付金がそうだった。

･補助金の支給ではなく、給食費の無料化や公立学校の整備や保育所の新設費などに充てたほうが良いと思う

･中学生迄なのは何故でしょう。高校生や大学生の子供だって、学生である以上、お金がかかるはずなのに…

･習い事や塾が当たり前の時代。世界で活躍できる人材育成の為にはお金も必要です。

･配偶者控除がなくなることと合わせて、実際にどのくらいメリットがあるのかわかりにくい。もっとわかりやすくしてほしいです。

･予算はどこからもってくるかが心配です。

･無理なく財源が確保されるのなら賛成。現在より課税増なら意味があまりない。

･配偶者控除が無くなると言う事のようなので…喜んでもいられないのが現実だと思います。

･習い事をさせるにもかなり費用がかかるので非常に助かる｡一部を習い事費用にあて、残りは今後の子供用の貯金にあてたい｡

･他の税金が減らされたら意味がないと思う。今の税制にプラス支援が上乗せされるのであれば大賛成です。
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･他の税金が減らされたら意味がないと思う。今の税制にプラス支援が上乗せされるのであれば大賛成です。

･頂けるものは有効的に使いたいとは思いますが、人によっては、わからないので、教科書のように給食費を無料にするとか医療

費の負担を軽くしたり無料にするなどの…安心して生活してゆける方法でもいいと思います。

･所得制限をしないで欲しい

･子供手当には必ず所得制限を設けるべきだ。本当なら手当は半分でもいいから、学童保育の充実費用などに当てて欲しい。

･子供手当も良いが、教育環境の整備などにも力を入れて欲しい。

･お金を支給するのではなく、医療費の無料化や塾･習い事への補助など、確実に子供のために使われる工夫をすべき

･いいと思うが、高校まて゛はホントかなりの金額が子供にかかるので、高校まで貰えれば…と思う。

･実際子供の教育費がかかるのは高校からだと思います。義務教育中はこれからかかるだろう教育費を貯め期間だと思います。

手当が支給されるなら大変助かります

･もっと早く実施してほしかった。これから産む人には、とても役立つと思う。

･子供のこういった手当ては助かりますが、他で（税金とか）負担が増えるのも怖い。

･中学生になると、塾代などが、高額になるため、大変助かります。

･今現在の教育費をまかなえると、家計も楽になります。

･税源を明確にすること及び支給に所得制限を設けることには反対。
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質問質問質問質問6666：：：：あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別をおをおをおをお答答答答えくださいえくださいえくださいえください

回答をいただいたまちcomiユーザーの方の性別をお伺いしたところ、過去のまちcomiリサーチ

同様、男性よりも圧倒的に女性が多い結果となりました。
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質問質問質問質問7777：：：：あなたのあなたのあなたのあなたの年齢年齢年齢年齢をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください

30代後半～40代前半で、全体の65％強（9,250名）を占める結果となりました。
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質問質問質問質問8888：：：：おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの地域地域地域地域をおをおをおをお答答答答えくださいえくださいえくださいえください

お住まいの地域をお伺いしたところ、まちcomi導入校の多い神奈川・千葉が多数を占める結果

となりました。

8））））おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの地域地域地域地域をおをおをおをお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。

順位順位順位順位.都道府県名都道府県名都道府県名都道府県名 回答数回答数回答数回答数 導入校数導入校数導入校数導入校数

1.神奈川県神奈川県神奈川県神奈川県 7,026 238施設

2.千葉県千葉県千葉県千葉県 4,648 160施設

3.東京都東京都東京都東京都 1,319 57施設

4.埼玉県埼玉県埼玉県埼玉県 1,102 54施設

そのそのそのその他他他他(未回答含未回答含未回答含未回答含むむむむ) 20 施設

合計合計合計合計 14,115 509施設
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～～～～まちまちまちまちcomicomicomicomiリサーチリサーチリサーチリサーチ：：：：寄付金報告寄付金報告寄付金報告寄付金報告～～～～

まちcomiリサーチでは【回答いただいた人数×1円】を各ボランティア団体やNPO法人へ寄付させ

ていただいております。今回の皆様のご協力による寄付額と、現在までの合計額をご報告させてい

ただきます。

■今回の寄付額： 14,115円

■今回までの合計額： 312,519円

◆今までに寄付をさせていただいた施設

・児童虐待防止全国ネットワーク オレンジリボン

・ NPO法人チャイルドライン支援センター

・国際援助団体(NGO)「セーブ・ザ・チルドレン」
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